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第一部分    知觉速度与准确性

本部分包括同符查找、数字区间定位、字符替换三种类型的试题。

1.SGADFX                                   KGJAMUX
A.2 B.3 C.4 D.5

2.8Q3W6E                                 WMP3ENB
A.3 B.4 C.5 D.6

3.XSW2CD                                   6YHNMUOP
A.4 B.3 C.2 D.0

4.MKOPO8H                                CSOWP2VE
A.5 B.4 C.3 D.2

5.YHN7UJM                                 QNM7UA2
A.2 B.3 C.4 D.5

6.R4FVTGB                                  9GNUKTMV
A.1 B.2 C.3 D.4

7.★▲☆△◎▽                            ▲◎△☆▽◇
A.5 B.4 C.3 D.2

8.ㄅㄆㄈㄇㄉㄊㄋ                         ㄎㄋㄈㄇㄏㄌㄊㄓ
A.3 B.4 C.5 D.6

9.同符查找：
乂久乇么乎乏                            乐么乍乇乧
A.5 B.4 C.3 D.2

10.                 
A.1 B.3 C.5 D.7

11.沦＄渔炎c武煊                  武沧淄＄煌￠灸
A.1 B.2 C.3 D.4

12.はぱもむみゐるの                     ゐはみにッバドヴ
A.3 B.4 C.5 D.6

13.H＃%＆剑@GS9W                    %＆＃GH9QS@W
A.9 B.10 C.6 D.8

14.同符查找：
σΓIΠΕ春Ηρνξ         ΓIΠορΗυξ
A.9 B.8 C.7 D.6

15.大9N⊙T？＞B△φΗ        N9人Θt？φΗ＞B△
A.8 B.9 C.10 D.6

16.王申古国M匡凶主电由             王国匡中古主电凶由
A.6 B.7 C.8 D.9

17.匘僣乲乭乢乨乩                  乢乨战乭儤亂潜
A.6 B.5 C.4 D.3
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18.权W拦O狂M狗5珍鲇     扒拥W够栏权P4住鲜
A.1 B.2 C.3 D.4

19.仟仱仯仮仠介仑                  仟仞仠仓仮仯仑
A.2 B.3 C.4 D.5

20.嚢囵埋妍宵岩异截暑曳              囔囹妍埋宴岢著弁截曳
A.1 B.2
C.3 D.4

21.ベペㄋヲㄆモオ                  パボリㄆヴイキ
A.1 B.2 C.3 D.4

22.妋妍如妐奶妈                            妌妐妏妎妢奴
A.0 B.1 C.2 D.3

23.RH3IG1TC47                      SPCIAL8270
A.1 B.2 C.3 D.4

24.7TG14FDP5                        9J5GS6EYU
A.1 B.2 C.3 D.4

25.Q7WDS6AEG                  B8E54ZS6AXCR              ZXAERFVTCS6
A.1 B.2 C.3 D.4

26.ａｄｆｚ￠ｎ                            ｆａｄｇｖｅ
A.3 B.6 C.4 D.5

27.2WSX3EDC4            RFVWSX5TGB6              FV5WSNRXYHT
A.1 B.2 C.3 D.4

28.OU爱7Y电G8啊                     K国M发7Y电N              
JKM际发7Y电国
A.2 B.3 C.4 D.5

29.3WCU7EM86VS4N                   
7W3U56E9N2V4M                     K3Q457U9E2V8L
A.2 B.1 C.6 D.4

30.更服材均砍椘优晁                     构椘砚服优更材
晁                     砍材楚晁服扰更构
A.4 B.0 C.2 D.3

31.￠@&＄%€∩⊙                ￠&⊙∩%€＄@                @￡∪
＄%€&①
A.1 B.3 C.5 D.6

32.ㄌㄎㄋㄉㄅㄤㄣ                  ㄢㄣㄤㄞㄡㄋ
ㄉ                  ㄝㄉㄅㄤㄡㄠㄞ
A.5 B.4 C.3 D.2

33.                 

A.3 B.2 C.0 D.1



2011年江苏行测真题（B卷）

本试卷由小麦公考提供 第4页/共32页

34.桍候嘆器团垩榛                  榛候大器垩团叹
侈                     候桍嘆垩太噩榛団
A.3 B.1 C.2 D.0

35.                 

A.6 B.7 C.8 D.9
36.数字区间定位

1457
A.如图所示 B.如图所示 C.如图所示 D.如图所示

37.数字区间定位

5753
A.如图所示 B.如图所示 C.如图所示 D.如图所示

38. 数字区间定位

4602
A.如图所示 B.如图所示 C.如图所示 D.如图所示

39.数字区间定位

6791
A.如图所示 B.如图所示 C.如图所示 D.如图所示

40.数字区间定位

9473
A.如图所示 B.如图所示 C.如图所示 D.如图所示
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41.数字区间定位

2185
A.如图所示 B.如图所示 C.如图所示 D.如图所示

42.数字区间定位

8653

A.如图所示 B.如图所示 C.如图所示 D.如图所示
43.数字区间定位

4397
A.如图所示 B.如图所示 C.如图所示 D.如图所示

44. 数字区间定位

7591
A.如图所示 B.如图所示 C.如图所示 D.如图所示

45.数字区间定位

3509
A.如图所示 B.如图所示 C.如图所示 D.如图所示

46. 数字区间定位

8726
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A.如图所示 B.如图所示 C.如图所示 D.如图所示
47.数字区间定位

4071

A.如图所示 B.如图所示 C.如图所示 D.如图所示
48.数字区间定位

请开始答题：
2368
A.如图所示 B.如图所示 C.如图所示 D.如图所示

49.数字区间定位

请开始答题：
6539
A.如图所示 B.如图所示 C.如图所示 D.如图所示

50.数字区间定位

 
请开始答题：
3952
A.如图所示 B.如图所示 C.如图所示 D.如图所示

51.字符替换
图例：
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数字表第5列第3行的数字对应的符号是：

A.

B.

C.

D.
52.字符替换

图例：

请开始答题：
数字表第3行第6列的数字对应的符号是：
A.

B.
C.
D.

53.字符替换
图例：

 
请开始答题：
数字表中出现次数最多的数字对应的符号是:

A.

B.

C.

D.
54.字符替换

图例：
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请开始答题：
数字表第4行中出现3次的数字对应的符号是：

A.
B.

C.

D.
55.字符替换

图例：

 
请开始答题：

图例中 对应的数字在数字表中出现的次数是：

A.2 B.3 C.4 D.5
56.字符替换

图例：

请开始答题：

符号 对应的数字没有出现在数字表中的哪一行：
A.1 B.2 C.3 D.4

57.字符替换
图例：
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请开始答题：
数字表第3行第3、5、6列的数字对应的符号依次是：

A.

B.

C.

D.
58.字符替换

图例：

请开始答题：
在数字表第2行中没有出现的数字对应的符号是：
A.

B.
C.

D.
59.字符替换

图例：

请开始答题：
数字表中数字和最小的一列第3行中的数字对应的符号是：

A.
B.
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C.
D.

60.字符替换
图例：

请开始答题：
数字表中数字和最大的一列第3行中的数字对应的符号是：
A.

B.
C.
D.

第二部分    言语理解与表达

本部分包括表达与理解两方面的内容。请根据题目要求，在四个选项中选出一个最恰当的答案。

61.“和谐”是什么？人人都有饭吃，人人都可以说话，就是一种最为朴素的“和谐”，这也是构建和谐社会
的题中应有之义。
这段话是说：
A.人人有饭吃、可以表达个人看法，是和谐社会的主要特征
B.人人有饭吃、可以表达个人看法，是和谐社会的必要条件
C.人人有饭吃、可以表达个人看法，是和谐社会的最高标准
D.人人有饭吃、可以表达个人看法，是和谐社会的最终目标

62.城市化是继工业化以后推动经济社会发展的一个新的重大力量。地方政府在城市化方面有着很强的冲动，
但这个冲动更多表现在土地的城市化方面。因为土地的升值幅度很大，潜力很大，对地方的经济增长和财
政收入也有很大的促进作用。所以，在城市化进程中，土地的城市化成为地方发展的一个重要手段。但这
并非真正的城市化，因为城市化程度是以人的城市化为标准的。
这段文字的中心意思是：
A.发展要避免土地的城市化 B.发展要以人的城市化为标准
C.人是城市化发展的主要推动者 D.城市化是地方发展的正确选择

63.一个人买了一个鸟笼放在自家客厅里，过一段时间，他一般会丢掉鸟笼或者买只鸟养。因为，即使他本人
长期面对空鸟笼不感到别扭，可是来访者却不然，几乎所有客人面对空笼子都会产生好奇和疑惑，主人会
为必须反复解释而不胜其烦，最后只好丢掉鸟笼或者真的买只鸟回来。这就是著名的“鸟笼效应”。
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对这段话理解错误的是：
A.马克思主义唯物辩证法告诉我们，事物是普遍联系的，所以“鸟笼效应”是必然存在的
B.挂鸟笼本身不说明什么，但是有了一个鸟笼，主人就有可能买一只鸟与之相配
C.“鸟笼效应”是指，大多数时候人们都受制于强大的惯性思维，而缺乏逻辑思维
D.鸟笼里应该有鸟是人们的思维定式，人们见到鸟笼就一定会联想到里面应该有鸟

64.在我看来，与其说是赵本山的小品受欢迎，还不如说是赵本山的这个人本身更受关注。自从赵本山登上央
视春晚这个大舞台，在陈佩斯等笑星长期缺席的情况下，赵本山和他的“赵家班”几乎成了央视的“金字
招牌”，甚至一度成为春晚的收视保证。但事实却无情地证明：赵本山已经被央视“过度消费”了。
“过度消费”，即：
A.演员的个性经常被抹杀 B.演员的才华总是被忽视
C.演员的才华已经被透支 D.演员的个性容易被扭曲

65.转型期的社会，价值观出现多元化，从神圣转向世俗，从理性转向感性，“拒绝崇高、淡化价值”，有时
候很有一些市场。这是低俗现象产生的根本原因。当下低俗之风的产生不是偶然的，在世俗的社会环境和
感性的文化土壤里，不产生“三俗”倒是不可理解的。
作者说“不产生‘三俗’倒是不可理解的”，意味着“三俗”：
A.不可避免 B.难以拒绝 C.可以接受 D.应该默许

男人和女人之间的想法常常相左，这简直就是个常识了，人们一直将这些男女之间的差异解释为性激素的作用，

或者是产生男女特定行为方式的社会压力所导致，这种情况直到最近才有所改观。不管怎么说，大部分人还是

认为两性的大脑在基本结构和功能上是没有什么差别的。然而这种观念开始日益受到_______________。

研究发现，男性和女性的脑在解剖结构上有很大不同。不但如此，其神经环路和神经元间传递信号的化学物质

也有所不同。这些都是在基因水平就决定了的。所有这些研究都会让人得出一个结论，那就是人脑不止是一种，

而是男女两种。

这个结论让神经科学家们有点头疼，因为我们关于大脑的大部分认识是来自于对雄性动物，包括男人的研究。

如果说从这些研究得出的推论哪怕只有小部分不适用于雌性动物，那也意味着大量的研究工作本身的基础就不

牢靠。弄清楚女人的脑到底跟男人的怎样不同，也许可以解释一些长期困扰人们的谜团，例如为什么男人和女

人倾向于犯不同的精神健康问题，为什么有的药物对一种性别有效而对另一种性别就没作用。

人们早就知道雄性和雌性的大脑有点差别，但大家都认为这种差别只是局限在下丘脑部位——一个参与调节进

食活动和控制性冲动的脑区。因为雌性动物的雌激素和孕酮水平在月经周期上下波动，这会使实验结果的分析

更加复杂，所以研究者们除了在研究下丘脑的时候会区分性别，否则都会尽量避免在实验中使用雌性动物，因

为雌性在经期的雌激素和黄体激素水平变化会让实验结果更加难以分析。因此神经科学家们一直以为除了下丘

脑外，男性和女性的脑没有什么不同。
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但很显然，两性的脑存在许多差异，下丘脑只是冰山的一角而已。女性脑内的许多结构的相对尺寸与男性的有

所不同。在2001年的一项研究里，哈佛医学院的Jill Goldstein及其同事测量并且比较了健康男性和女性的45

个脑区。他们发现女性脑的额叶里控制决策和解决问题的那部分脑区要比男性的大。女性的边缘皮层也比男性

的大，这个区域是负责调节情绪的。其他人的研究发现，女性的海马（海马是一个参与短期记忆和空间导向的

脑区）相对男性的要大——女人们背了个不识地图的坏名声看来有些冤枉。男性相对于女性较大的脑区包括顶

侧皮层和杏仁核。顶侧皮层负责处理感觉器官传来的信号，也参与空间感知的过程。杏仁核则控制情绪和人的

社会行为以及性行为。加州大学的神经生物学家Larry Cahill说：“（男性和女性脑的）同一个结构大小有差

异很可能意味着它在功能的组织上也会有不同。”

Cahill发现性别的差异会影响到一些脑区的使用。在利用脑成像技术完成的实验里，他要求男受试者或女受试

者回忆前面看过的令他们激动的画面。在完成这个任务的时候，所有受试者都动用了杏仁核这个脑区。杏仁核

是一对杏仁大小的神经元团，它们也是边缘系统的组成部分。但不同的是男性受试者在实验过程中用的是右侧

杏仁核，而女性用的是左侧杏仁核。而且男女受试者在回忆画面时的侧重也有所不同，男性侧重于回顾要点而

女性则更注重细节的表达。Cahill说，这就提示我们男性和女性的脑在处理带有情绪因素的信息时所采用的机

制是不一样的。

66.填入文中划横线处最恰当的一项是：
A.批评 B.嘲弄 C.挑战 D.批判

67.文中“这个结论让神经科学家们有点头疼”，“头疼”的主要原因在于：
A.男女脑的结构在解剖上有很大不同 B.不同性别头脑的化学物质也有所不同
C.过去研究的结论并不适用于雌性动物 D.过去对大脑的认识主要基于雄性动物

68.以往的研究中研究者很少研究雌性动物大脑是因为：
A.雌性雌激素和孕酮水平变化使分析变困难
B.认为两性的大脑在基本结构和功能上差别不大
C.认为两性的大脑差别主要只局限在下丘脑部位
D.人们早就知道雄性和雌性的大脑有着一些差别

69.有关女性大脑与男性的差别，以下说法中与文章不符的是：
A.女性处理带有情绪的信息时采用左侧杏仁核
B.女性处理短期记忆和空间导向的能力比男性强
C.女性额叶里控制决策解决问题的脑区比男性大
D.女性大脑中负责调节情绪的区域边缘皮层较大

70.最适合作文章标题的是：
A.性别影响大脑 B.人脑的差别 C.大脑决定性别 D.人脑的性别

71.水污染的形势是严峻的，而尤其使我们_______的是，当前工业发展的步伐是不可能停下来的。
填入画横线处最恰当的一项是：
A.畏首畏尾 B.骑虎难下 C.进退维谷 D.瞻前顾后

72.此类文字所写的虽然同是“路上的风景”，但实际上，却是_______昭示一种与众不同的生活方式和人生理
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念，其间率真的冲动和激情的渲染，可以_______阅读者的心灵。
依次填入横线处最恰当的一项是：
A.用来    抚慰 B.清楚    慰藉
C.借以    直抵 D.有助    吸引

73.改革开放以来，随着社会的巨变，各种各样的思潮也_________。这些社会思潮与社会的变迁有怎样的纠结，
其间是否有________可寻，各种思潮是否有共识可以分享？
依次填入划横线处最恰当的一项是：
A.层出不穷  踪影 B.各有所长  来源
C.来势汹汹  答案 D.此消彼长  脉络

74.知识和书写不再是一副严肃模样，不再被固定于纸媒，时尚、娱乐、即时、分享、互动、便捷、环保等新
鲜感受_______。未来，“书”不仅仅是文字与图片的内容，而是嵌入触摸手控、视频、音频、动效、360
度视图、跨文本、超链接、在线升级等多媒体技术的混搭型内容，阅读概念在无限_______。
依次填入画横线处最恰当的一项是：
A.接踵而至    展开 B.纷至沓来    拓展
C.眼花缭乱    延伸 D.目不暇接    壮大

75._______龙是象征封建统治者的威严，_______狮子便是象征人民的力量，_______，龙是缥缈的，狮子却是
实在的。
依次填入画横线处最恰当的一项是：
A.假如说    那么    然而
B.虽然说    相反    可是
C.比如说    自然    不过
D.有人说    反而    但是

第三部分    数量关系

在这部分试题中，每道试题呈现一段表述数字关系的文字，要求你迅速、准确地计算出答案。你可以在草稿
纸上运算。

76.2，3，0，-7，-18，（   ）
A.10 B.20 C.-33 D.-45

77.2，4，4，8，16，（   ）
A.48 B.64 C.128 D.256

78.23，26，32，53，（   ），296
A.66 B.87 C.113 D.216

79.1，2，6，4，8，（   ）
A.8 B.126 C.16 D.32

80.35.8，57.12，（   ），1113.24，1317.30，1719.36
A.711.18 B.835.43 C.95.24 D.1019.29

81.
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【2011-江苏A-024/江苏B-081/江苏C-025】

A.

B.

C.

D.
82.102，213，316，4310，518，（   ）

A.6414 B.6314 C.714 D.1019.29
83.-30，-4，（   ），24，122，340

A.-1 B.-2 C.6 D.13
84.23，57，1113，1317，（   ），2331

A.1921 B.1715 C.1723 D.2129
85.7，13，19，29，（   ），53

A.30 B.39 C.44 D.49
86.两种报纸全年订价分别为292元、156元，全室人员都订阅这两种报纸中的一种，用去2084元；如果他们都

换订另一种，需要用1948元。问该室有多少人：
A.7 B.9 C.11 D.12

87.公司实行计件工资报酬，加工一件合格产品得4元，不合格的不计报酬，而且每件扣除12元，某员工一个月
加工1000件，得3600元报酬，该员工这个月加工产品合格率是多少：
A.96% B.96.5% C.97.5% D.98%

88.修一条公路，假设每人每天的工作效率相同，计划180名工人1年完成，工作4个月后，因特殊情况，要求提
前2个月完成任务，则需要增加工人多少名：
A.50 B.65 C.70 D.60

89.某次招标规定，与每个报价数之差的平方和最小的价格为“预中标价”，接近“预中标价”报价的为预中
标单位。6家单位投标，报价分别是37万元、62万元、61万元、47万元、49万元、56万元，其中“预中标
价”是多少万元：
A.51 B.51.5 C.52 D.52.5

90.甲、乙两人从运动场同一起点同向出发，甲跑步速度为200米/分钟，乙步行，当甲第5次超越乙时，乙正好
走完第三圈，再过1分钟，甲在乙前方多少米：
A.105 B.115 C.120 D.125

91.过长方体一侧面的两条对角线交点，与下底面四个顶点连得一四棱锥，则四棱锥与长方体的体积比为多少：
A.1：8 B.1：6 C.1：4 D.1：3

92.身高不等的7人站成一排照相，要求身高最高的人排在中间，按身高向两侧递减。共有多少种排法：
A.20 B.24 C.36 D.48

93.2010年末，某公司高收入员工(占20%)收入是一般员工(占80%)的6倍。未来5年实现员工总收入增加1倍，同
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时缩小收入差距，当一般员工收入增加1.5倍时，则高收入员工收入是一般员工收入的多少倍：
A.5 B.4.5 C.4 D.3

94.某商品定价为进价的1.5倍，售价为定价的8折，每件仍可以获利24元，该商品定价为多少：
A.180元 B.160元 C.144元 D.120元

95.某公司有三个部门，第一个部门的人数是其他两个部门人数的三分之一，第二个部门的人数是其他两个部
门人数的五分之一，第三个部门有28人，则第一个部门与第二个部门的人数相差多少：
A.4人 B.6人 C.8人 D.5人

第四部分    判断推理

本部分包括图形推理、定义判断、类比推理与逻辑判断四种类型的试题，请按每道题的答题要求作答。

96.三角形∶面积
A.梯形∶四面体 B.线段∶圆形 C.正方体∶体积 D.面积∶体积

97.上升∶下降
A.痛苦∶快乐 B.正义∶非正义 C.常规∶异常 D.法律∶违法

98.线条∶几何∶欧几里得
A.铅笔∶美术∶齐白石 B.天空∶哲学∶哲学家
C.结论∶三段论∶亚里士多德 D.虚数∶基数∶陈景润

99.讲师∶副教授∶教授
A.硕士∶博士∶助教 B.本科生∶硕士生∶博士生
C.教授∶研究院∶院士 D.管理员∶馆员∶研究馆员

100.自由  之于（  ）相当于  法制  之于（  ）
A.精神  规律 B.责任  完善 C.思想  国家 D.想象  执行

101.键盘  之于（  ）相当于  （  ）之于  身体
A.工具  劳动 B.鼠标  身高 C.操作  写作 D.电脑  手指

102.申请（  ）之于  批准  相当于  准备 起跑  之于（  ）
A.同意  领奖 B.审核  冲刺 C.产权  资金 D.学校  球鞋

103.5b66c
A.d77r8 B.8p99t C.6ebbf D.s74qq

104.ξ ξ Ø Ø ξ Ö Ö ξ
A.Ö Ö ξ ξ Ö p p Ö B.p p Θ Θ p ǎ p p
C.Ö Ö æ ξ æ ξ æ Ö D.Θ Θ ǎ ξ Ö ǎ ξ Θ

105.Ж δ Д ∑ ∑ Д Ж
A.Й Θ Л щ щ Л
Й

B.А Ъ Ъ щ щ Θ
А

C.Л Ъ Ъ Θ Ъ Й
Θ

D.Л Ъ Ъ А щ щ
Л

106.下边四个图形中，只有一个是由上边的四个图形拼合而成的，请把它找出来：【2011江苏B106】
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A.如图所示 B.如图所示 C.如图所示 D.如图所示
107.下边四个图形中，只有一个是由上边的四个图形拼合而成的，请把它找出来。【2011江苏B107】

A.如图所示 B.如图所示 C.如图所示 D.如图所示
108.从四个图形中选出最适合的一个，使得它保持题干四个图形所呈现的规律性：【2011江苏B108】
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A.如图所示 B.如图所示 C.如图所示 D.如图所示
109.从所给四个选项中，选择最合适的一个填入问号处，使之呈现一定规律性：【2011江苏B109】
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A.如图所示 B.如图所示 C.如图所示 D.如图所示
110.请从所给的四个选项中，选择最合适的一个填入问号处，使之呈现一定的规律性：【2011江苏B110】
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A.如图所示 B.如图所示 C.如图所示 D.如图所示
111.从所给四个选项中，选择最合适的一个填入问号处，使之呈现一定规律性：【2011江苏B111】
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A.如图所示 B.如图所示 C.如图所示 D.如图所示
112.从所给四个选项中，选择最合适的一个填入问号处，使之呈现一定规律性：【2011江苏B112】
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A.如图所示 B.如图所示 C.如图所示 D.如图所示
113.左边给定的是纸盒外表面的展开图，右边哪一项能由它折叠而成：【2011江苏A052/江苏113/江苏C053】

A.如图所示 B.如图所示 C.如图所示 D.如图所示
114.上面三个图给出了同一个立体图形的不同侧面，下面四个选项图形中只有一个与该立体图形相同，请把它

找出来：【2011江苏A059/江苏B114】
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A.如图所示 B.如图所示 C.如图所示 D.如图所示
115.上面三个图给出了同一个立体图形的不同侧面，下面四个选项图形中只有一个与该立体图形相同：【2011

江苏A060/江苏B115/江苏C055】

A.如图所示 B.如图所示 C.如图所示 D.如图所示
116.李明的所有网友都不是软件工程师；

通过李明而认识大楚公司董事的都是软件工程师；
李明的一个网友通过李明认识了王刚。
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根据以上陈述，可以得出：
A.王刚不是软件工程师 B.王刚不是大楚公司的董事
C.王刚是软件工程师 D.王刚是大楚公司的董事

117.E股票和F股票不同时涨；
如果F股票不涨，那么E股票涨；
如果E股票不涨，那么F股票也不涨。
据此，可以推出：

A.E股票涨，F股票涨 B.E股票不涨，F股票涨
C.E股票涨，F股票不涨 D.E股票不涨，F股票不涨

118.如果程序设计没有问题，那么或者是硬件故障或者是输入有误；但是，实际上输入正确。
根据以上陈述，可以得出：

A.程序设计有问题
B.如果硬件没有故障，那么程序设计有问题
C.程序设计没有问题
D.如果硬件有故障，那么程序设计没有问题

119.某公司举行游泳、保龄球、台球和乒乓球四个项目的比赛。小李、小张、小王和小戴均参加了其中一个项
目的比赛，且四人参加的项目均不相同。已知：
（1）小李、小张有一个参加了保龄球的比赛；
（2）如果小王参加台球比赛，则小张参加保龄球比赛；
（3）只有小李参加保龄球比赛，小王才参加台球比赛；
（4）如果小王参加游泳或乒乓球比赛，则小戴不参加游泳或者乒乓球比赛。
根据以上陈述，可以得出：

A.小王参加乒乓球比赛 B.小王不参加乒乓球比赛
C.小戴参加台球比赛 D.小戴不参加台球比赛

120.在一次只有五座的圆桌会议上，已知出席会议的五人的座位情况是：
（1）王局长与赵科长、李秘书不相邻；
（2）如果李秘书与张副局长相邻，则赵科长与郭书记不相邻。
根据以上陈述，可以得出：

A.郭书记与王局长、李秘书均相邻
B.张副局长与王局长相邻，与赵科长不相邻
C.郭书记与王局长相邻，与李秘书不相邻
D.张副局长与王局长不相邻，与赵科长相邻

121.如果蓝队没有获得冠军，那么红队将获得冠军；
如果蓝队获得冠军，那么绿队将获得季军；
如果红队获得亚军，那么黄队将获得冠军；
除非黄队获得冠军，否则绿队不会获得季军。
假如前述预测都是正确的，那么可以推出：

A.蓝队获得冠军 B.红队获得冠军 C.绿队获得冠军 D.黄队获得冠军
122.甲、乙、丙三个球，一个是红色，一个是蓝色，一个是黄色。丙比黄色球大，甲和蓝色球不一样大，蓝色

球比丙小。
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据此，可以推出：
A.甲是红色，乙是蓝色，丙是黄色 B.甲是蓝色，乙是黄色，丙是红色
C.甲是黄色，乙是红色，丙是蓝色 D.甲是黄色，乙是蓝色，丙是红色

123.贷款人发放贷款时，借款人必须提供担保。借款人到期不能偿还贷款本息的，贷款人有权依法处理其抵押
物或质物，或由保证人承担偿还本息的连带责任。小黄用自己的一套房产作抵押，向银行贷了40万元，小
王为保证人。
据此，可以推出：

A.如果没有小王作为保证人，小黄向银行贷款不能超过40万元
B.如果银行没有要求小王偿还本息，小黄一定到期偿还了贷款本息
C.如果到期小黄不能偿还贷款本息，那么银行就会拍卖小黄的抵押房产
D.如果到期小黄不能偿还贷款本息，那么银行可能要求小王偿还本息

124.科研管理要注重目标管理，要注重科研成果的产出。现在有些高校只注重过程管理，经费报销限制太死，
程序太繁琐，这是不好的。
据此，有四个推论：
（1）目标管理和过程管理是矛盾的；
（2）并非所有高校都不注重过程管理；
（3）是否出科研成果是科研管理的目标之一；
（4）现在有些高校不重视目标管理。
以上推理中，正确的有：

A.1个 B.2个 C.3个 D.4个
125.小陈喜欢自驾游，下个月正好有假期，小陈家不远处有家旅游公司。小陈丈夫是旅游公司经理。

据此，有四个推论：
（1）有的旅游公司经理不认识某旅游公司经理的妻子；
（2）某旅游公司经理的妻子从不跟她丈夫所在的旅游公司出游；
（3）小陈家附近的旅游公司经理是小陈丈夫；
（4）小陈家附近的旅游公司经理的妻子下个月有假期。
以上推理中，错误的有：

A.1个 B.2个 C.3个 D.4个
126.寻求优越，指一个人为摆脱自卑感而作出的努力。

下列不属于寻求优越的是：
A.小钱年少体弱，后通过坚持运动成长为一名健美先生
B.颜某为准备明天的演讲，已在镜子面前自练了一下午
C.小丽说自己参与相亲会穿高跟鞋是让自己看起来高些
D.小宁在买东西时总是掂来量去看是否具有实用价值

127.例外原则，指企业高级管理人员把一般日常事务授权给下属管理人员负责处理，而自己保留对例外事项，
一般也是重要事项的决策和控制权。
下列属于例外原则的是：

A.某公司的董事长主要负责公司内的一切事务，而总经理则负责维护跟合作单位的关系
B.某公司报账制度规定，5000元以下的由部门经理审批，5000元及以上的需要总经理审批
C.某管理中心兼职人员的确定，总经理有决定权；专职人员的确定，由董事会决定
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D.在每周的例会上，各中层管理人员都要将本周工作总结和下周工作计划向总经理汇报
128.过分合理化，指外在动机损害了内在动机。

下列属于过分合理化的是：
A.有些孩子学画画或练钢琴不是他们喜欢，而是家长认为将来择校时可以加分
B.异常激烈的比赛虽然结束，小刘却意犹未尽地与朋友一起踢球
C.中国企业里的职员有时间喜欢聊天，而日本企业里的职员很流行加班
D.三八妇女节前后各大商场的促销气氛都很浓，吸引了许多女性去购物

129.虚拟表达，指一种对假想的而并非真实发生的情况的表达方法。
下列不属于虚拟表达的是：

A.如果把人马座中较亮的几颗星连接起来，很像一把小勺
B.昨天经理在现场的话，问题就好解决了
C.小赵多次梦见自己乘飞船登上了月球
D.就是把这台机器修好了，也发挥不了大作用

130.巴纳姆效应，指人们常常认为一种笼统的、一般性的人格描述十分准确地揭示了自己的特点。
下列属于巴纳姆效应的是：

A.公共汽车上常发现一个人张大嘴打了个哈欠，周围会有几个人也忍不住打起了哈欠
B.当人的情绪处于低落、失意的时候，对生活会失去控制感，安全感也就受到影响
C.虽然算命先生说了许多无关痛痒的话，但很多人都认为算命先生说得“很准”
D.有人常会怀疑自己所做的决定或所做的事的正确性，喜欢生活有些变化，厌恶被人限制

131.定义：
①经适房：指由城市政府组织房地产开发企业或者集资建房单位建造，以微利价向城镇中低收入家庭出售
的住房。
②廉租房：指政府以租金补贴或实物配租的方式，向符合城镇居民最低生活保障标准且住房困难的家庭提
供社会保障性质的住房。
③限价房：指由政府委托建设的限价格、限套型（面积）的商品房，主要解决中低收入家庭的住房困难。
典型例证：
（1）王某是进城打工的农民工，他在郊区租了一间老乡的简易房。
（2）孙某是下岗职工，目前从事个体经营，购买了一套二手房。
（3）张某结婚后将父亲名下的商品房过户到自己名下。
对上述典型例证与定义的关系判断不正确的是：

A.例证（1）（2）分别与定义②①相符
B.例证（2）（3）分别与定义③②不相符
C.例证（1）（3）分别与定义①②不相符
D.例证（1）（2）（3）分别与定义①②③不相符

132.定义：
①无公害农产品：指产地环境、生产过程和产品质量符合国家或行业相关的标准和规范要求，获得认证书
的安全、优质、面向大众消费的食用农产品。
②绿色食品：指在无污染的生态环境中种植及全过程标准化生产或加工的农产品，符合国家健康安全食品
标准，并经专门机构认定，使用绿色食品标志。
③有机食品：指在生产加工过程中既不用化学合成物，又不采用转基因技术和其他不符合有机农业原则的
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技术与材料，并通过有机食品认证的农产品及其加工品。
典型例证：
（1）每过一段时间，农民王大爷便会将自家养的几只草鸡下的蛋拿到集市上卖。
（2）小张在自家别墅院子里种了一些蔬菜，他认为，农药用多了会污染环境，而且农药残留还会污染食品，
因此，小张种菜从来不打农药。
（3）小王喜欢喝饮料，每次去超市，他只购买带有绿色食品标志的橙汁。
对上述典型例证与定义的关系判断正确的是：

A.例证（1）与定义①相符
B.例证（3）与定义③相符
C.例证（2）与定义①相符，例证（3）与定义②不相符
D.例证（1）与定义②不相符，例证（2）与定义③不相符

133.定义：
①科学性：指概念、原理、定义和论证等内容的叙述清楚、确切，历史事实、任务以及符号、专业术语和
参考文献准确。
②艺术性：指人们反映社会生活和表达思想感情所达到的鲜明、生动的美好程度。
③实用性：指某项发明、某项技术等具有简便可行的可操作性，或者有着普遍推广意义，并且能够产生积
极效果。
典型例证：
（1）水蛭会吸血，中医认为把它晒干了入药能够活血化瘀；蚯蚓（地龙）在土壤里钻来钻去，中医认为把
它晒干了入药能够通络利尿。
（2）成功的备课是一项复杂而细致的工作，是整个教学过程中一个重要环节，备课也是教师对教材进行再
加工再创造的过程。
（3）民族风情山歌戏《七彩畲乡》展示了社会主义新农村建设取得的辉煌成就，热情歌颂了新一代大学生
村官热爱山乡、开拓进取的精神品格。
对上述典型例证与定义的关系判断正确的是：

A.例证（1）与定义①相符，例证（2）与定义②相符
B.例证（3）与定义③相符，例证（2）与定义②不相符
C.例证（1）（3）分别与定义②①不相符
D.例证（1）（2）分别与定义②③相符

134.定义：
①精英文化：指以受教育程度或文化素质较高的少数知识分子或文化人为受众，旨在表达他们的审美趣味、
价值判断和社会责任的文化。
②大众文化：指的是一地区、一社团中新涌现的，被大众所信奉、所接受的文化，是采取时尚化运作方式
的当代文化形态。
③民间文化：指由社会底层的劳动人民创造的、古往今来就存在于民间传统中的自发民众通俗文化。
典型例证：
（1）网络改变了人们的许多习惯与观念，曾被视为“沉默的多数”的大众，尤其是低龄大众，正在网络上
发出声音、掀起波澜，影响着舆论与社情民意的表达。
（2）孔、孟、老、庄、屈原、司马迁、李、杜、曹雪芹等的智慧奇葩与天才成果，已成为我们民族的经典
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与骄傲。
（3）传说、谚语、评书等艺术形式散播于村坊市井、街头巷尾，也出现在庭院房中，流传在欣赏者自己的
口里、手上。
对上述典型例证与定义的关系判断不正确的是：

A.例证（1）（2）分别与定义①②不相符 B.例证（1）（3）分别与定义②③不相符
C.例证（2）（3）分别与定义①③相符 D.例证（1）（2）分别与定义②①相符

135.定义：①实质正义：指正义的终极状态必须实现，也就是善人、善行应该得到善报，恶人或恶行必须得到
恶报。
②形式正义：指严格按照法律规定办事，注重形式和手段的正义性，具体案件的当事人之间是否实现了正
义，则非所问。
③校正正义：指涉及对被侵害的财富、荣誉和权利的恢复和补偿，不管谁是伤害者，也不管谁是受害者，
伤害者补偿受害者，受害者从伤害者处得到补偿。

典型例证：
（1）很多关于打黑除恶取得重大成果的报道文章在结尾通常会有“大快人心”之类的字眼。
（2）长期以来，对人身损害赔偿的范围和计算标准，都没有统一的规范可供遵循，已有的几类人身赔偿范
围和标准也因法出多门，相互间差异悬殊。
（3）邓某等人大肆侵吞信用社资金，挥金如土，造成严重的社会危害，后被控职务侵占罪，按最高法定刑
期判15年有期徒刑。

对上述典型例证与定义的关系判断不正确的是： 
A.例证（1）（3）分别与定义①②不相符
B.例证（1）（2）分别与定义②①不相符
C.例证（2）（3）分别与定义③①不相符
D.例证（1）（2）（3）分别与定义③②①不相符

第五部分    资料分析

针对下列图、表或文字回答问题。你应根据资料提供的信息进行分析、比较、计算、处理。你可以在题本上
运算。

2010年江苏经济运行高开稳走、持续向好，综合实力明显增强，经初步核算，全省实现地区生产总值40903.3亿

元，增长12.6%。其中，第一、二、三产业增加值分别达到2539.6亿元、21753.9亿元和16609.8亿元，分别增

长4.3%、13.0%和13.1%；三次产业增加值比例为6.2：53.2：40.6。先进制造业和现代服务业发展水平提升，全

年实现高新技术产业产值30355亿元，增长38.0%，占规模以上工业总产值比重达33.0%，比上年提高3个百分点；

实现现代服务业增加值16731亿元，增长13.0%，占GDP的比重为40.9%，比上年提高1个百分点。战略性新兴产业
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快速增长，六大新兴产业全年销售收入达20647亿元，增长38.0%。非公有制经济进一步发展，实现增加值在地

区生产总值中的份额达65.2%，其中私营个体经济比重为40.2%，分别比上年提高1.1个和0.8个百分点。城乡区

域协调发展水平提高，城乡居民收入比为2.52：1，城乡收入差距是全国较小的省份之一。三大区域均呈较快发

展态势，苏中、苏北大部分经济指标增幅继续超过全省平均水平，对全省经济增长的贡献率达39%。

2010年江苏农业生产形势较好，粮食连续7年丰收，全年总产量达3235.1万吨，其中夏粮1105.3万吨，增长0.2%；

秋粮2129.8万吨，增长0.1%。农作物种植结构有所调整，全年粮食播种面积为528.2万公顷，比上年增加1.0万

公顷；棉花面积为23.6万公顷，比上年减少1.7万公顷；油料面积57.4万公顷，比上年减少1.9万公顷；蔬菜面

积为121.3万公顷，比上年增加6.5万公顷。

136.下列判断正确的是：
A.2010年江苏现代服务业增加值发展速度与全省地区生产总值发展速度持平
B.2010年江苏私营经济实现增加值占地区生产总值的比重高于个体经济占比
C.2010年江苏是全国城乡居民收入差距最小的省份
D.2009年苏中、苏北大部分经济指标增幅超过全省平均水平

137.2010年江苏棉花、油料和蔬菜播种面积比2009年增长了：
A.1.41% B.1.43% C.1.45% D.1.47%

138.2009年江苏规模以上工业总产值是：
A.66656亿元 B.73321亿元 C.91985亿元 D.101183亿元

139.与2009年相比，2010年江苏第一产业增加值占地区生产总值的比重：
A.降低了0.49个百分点 B.降低了0.39个百分点
C.降低了1.25个百分点 D.降低了0.21个百分点

140.下列判断正确的有：
（1）2010年江苏夏粮产量的增量高于秋粮产量的增量
（2）2010年江苏粮食单位面积产量有所下降
（3）2010年江苏公有制经济实现增加值在地区生产总值中的份额不足三分之一

A.0个 B.1个 C.2个 D.3个
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141.东部地区各省市中2009年商品房销售额最高的是：
A.北京 B.广东 C.山东 D.江苏

142.2010年商品房销售面积和销售额都增长的东部地区有：
A.3个 B.4个 C.5个 D.6个

143.东部地区2010年商品房单位面积平均售价增速为：
A.5.76% B.6.00% C.6.25% D.10.33%

144.表中的①处所缺数据是：
A.26115.34 B.26223.44 C.25987.24 D.25896.46

145.下列说法不正确的是：
A.东部地区各省市2010年的商品房单位面积平均售价都比上年有所上涨
B.东部地区2010年商品房单位面积平均售价上涨幅度低于中西部地区
C.东部地区2009年商品房销售面积占全国的比重略低于50%
D.东部地区各省市中2010年商品房单位面积平均售价增速最快的是海南

style="text-align: center;">
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146.2009年江苏民航旅客运输量比铁路少：
A.9644.8万人 B.9235.5万人 C.8762.2万人 D.8205.3万人

147.下列说法不正确的是：
A.2010年江苏货物运输量、货物运输周转量、旅客运输量、旅客运输周转量占全国的比重都比上年有所增加
B.2010年江苏水运货物运输周转量比重比全国大20%
C.2010年江苏铁路、民航货物运输量占全国的比重都比上年有所下降
D.2010年江苏及全国货物运输的最主要方式是公路运输

148.2010年江苏货物运输周转量、旅客运输周转量占全国的比重分别是：
A.4.45%，5.80% B.4.45%，6.91% C.5.88%，6.91% D.5.88%，5.80%

149.2010年江苏旅客运输平均公里数比上年变化比率最小的运输方式是：
A.铁路 B.公路 C.水运 D.民航

150.2010年江苏货物运输周转量占全国的比重比上年有所下降的运输方式有：
A.1个 B.2个 C.3个 D.4个

style="text-align:center">
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151.下列关于“十一五”期间江苏农村居民人均纯收入、江苏城镇居民人均可支配收入、全国农村居民人均纯
收入、全国城镇居民人均可支配收入的说法正确的有：
（1）增长速度最高、最低的年份分别是2007、2009年
（2）都逐年增长，且年平均增长速度都在10%以上
（3）有一致的增长趋势

A.0个 B.1个 C.2个 D.3个
152.2010年江苏农村居民人均纯收入、城镇居民人均可支配收入分别比全国平均水平高：

A.3269元，3835元 B.3199元，3965元 C.3199元，3835元 D.3835元，3199元
153.下列四项指标中，在“十一五”期间增长最快的是：

A.江苏农村居民人均纯收入 B.江苏城镇居民人均可支配收入
C.全国农村居民人均纯收入 D.全国城镇居民人均可支配收入

154.“十一五”期间江苏城镇居民人均可支配收入比上年增加数额最小的年份是：
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A.2006年 B.2007年 C.2008年 D.2009年
155.2010年江苏农村居民人均纯收入比2005年约增长：

A.58% B.62% C.66% D.73%

扫一扫，对答案


